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خُرشید ِ تحول و حیات، ِ کمربند

ناحیه آن در ͳفرض ای سیاره بر دما که است ستاره Έی ِ اطراف ای ناحیه حیات، ِ کمربند ِ تعریف Έی

ͳفرض یِ سیاره این ِ ΀سط بر دما گیرم باشد. مم΋ن سیاره آن بر مای΄ ِ ش΋ل به آب ِ وجود که باشد چنان

ستاره، ِ ΀سط یِ دما ِ چهارم ِ توان با شدت این می΋ند. تعیین ستاره از حاصل ِ تابش ِ شدت فقط را

ِ کمربند یِ فاصله ترتیب، این به است. متناسب ستاره از فاصله ِ مجذور ِ ع΋س و ستاره، ِ شعاع ِ مجذور

یِ فاصله به که زمین ظاهرˆن است. متناسب ستاره ِ ΀سط یِ دما ِ مجذور و ستاره ِ شعاع با ستاره از حیات

T⊙ خُرشید ِ ΀سط یِ دما و R⊙ خُرشید ِ شعاع است. خُرشید ِ حیات ِ کمربند در است، خُرشید از R

ستاره آن ِ ِ-حیات کمربند- باشد، T ′
⊙ ستاره آن ِ ΀سط یِ دما و R′

⊙ ستاره Έی ِ شعاع اگر پس است.

که بود، خاهد ستاره آن از R′ یِ فاصله به ͳی جا ِ اطراف
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تبدیل سفید یِ کوتوله Έی بعد و سرخ ِ غول Έی به خُرشید دیΎر ِ سال میلیارد 5 میشود گفته

میشود.

سرخ ِ غول ِ شعاع و خُرشید، ِ ΀سط یِ ͳفعل یِ دما ِ برابر (1/2) سرخ ِ غول ِ ΀سط یِ دما اگر

و اورانوس ِ مدار ِ شعاع ِ بین میشود، 25 AU با برابر R′ باشد، خُرشید یِ ͳفعل ِ شعاع ِ برابر 100

نپتون. ِ مدار ِ شعاع

سفید یِ کوتوله ِ شعاع و خُرشید، ِ ΀سط یِ ͳفعل یِ دما ِ برابر 2 سفید یِ کوتوله ِ ΀سط یِ دما اگر

تیر. ِ مدار ِ شعاع ِ برابر 0.1 میشود، 0.04 AU با برابر R′ باشد، خُرشید یِ ͳفعل ِ شعاع ِ برابر 0.01


